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1 3 方程式

( ) 年 ( ) 組 氏名 ( )

Point

R = 3 - 5 2 つ に 7-3 た _ 6 っ に |-3
方程式 を解い

x -_- 2 2 つ に 4
x -_- z

2 も よい し
、 2 3 間

R = 2 7( の 値 を 代入

よって
( 1 )

、
( 3 )

に も よい です。

→

R = 5 +8 R = 2 - 5

1 = l 3 x = _ 3 で x4=7×4--4ts x = 2 8
nux

- 7 つ に ( -7 ) = 4 2 ÷ ( -7 )

。( =

年
4 2

_ j x 1 - 3 ) =  た に 3 ) まで4=12×4

2 3 x = 4 8
x = -

5
7( -_- 6 3 っ に 3 = 4 8 た 3

cell ts

R = 1 6

-

9 K = - 2 + 2 0 3 つく ー つ に -6 Point
r

qx = l 8 2 つ ( = -6
自分 が ミス し にくい

9) に 9 = l 8 ÷ 9 2 つ に
、

2 = - 6 た て 途中 式 を 選択

x = 2 7く = -3 しよ う 。 」
it et

手 寧 に 書き すぎる と

5) ( -97 に 1 1 t l 2 ( -42=-6
時間 が なく なる ので

- 4 x = l 2
- 3 つ に -6

-4 に (-41=12.1-4)
-3 た ( _ 3 ) = _ G ÷ c _ 3 )

短時間 で 解ける

R = 2
「

必要 な の
式 を

R = _ 3
ーー / かい 2 いこ う 。

- 11
~ 1 ~



 

3×1+3×1 - 4 ) = 5 2 い 2
1 1 -4×3-4×1 - 5 x ) = l 5 つ し - 6

3 つし -12=52 し +2 1 1 _ 1 2 t 2 0 x = l 5 2 ( - 6

3 x _ 5 2く = 2 t 1 2 5 2 ( - 5
- 2 2 く = I 4 x = - 1

x = - 7 est
tt

分母 が 3 と て な ので 両辺 6 倍
。 同じく G 倍 。

7 つ に 2 8
6 ( まっ いち ) = 6 × が 6 ( t _

"

_ ) = 7 × 6

x = 4

6 x がc +6×5=6 生 に

6×3で

_ 4-6×2い

_
= 422482+30 = 3 a

5 x = - 3 0 3 (32<+4) -2 (xx) t 4 2

K = - 6 9 2 t 1 2 - Ext Z = 4 2

一、

K = 3 を 式 に 代入 する 。

A x 3 -2=4×3+9 Point 「

流れ
」

3 a _ 2 = l 2 th

解 の 値 を 式 に 代入 し
、

3 a _ a = 1 2

+229=14 A の 方程式 を 解く 。

a = 7

-

~ 2 ~



 

Point
お金 _ 買っ た 物

= 残 金△ 買っ た 物 が いくつ か

1 0 0 0 - ( 7 ( x 6 +450 ) = 190 ある とき は C )

を つけ Z おく と
、

1 0 0 0 - 6 つく - 4 5 0 = l 9 0 符号 ミス が ない
。

-

1 0 0 0 - 6 つ ( -450 = l 9 0

3 6 0 = 6 つく

っし = 6 0 6 0 円
→

8 本 X Rx -4 = 7 本 × Rx t 4

8 x _ 4 = 7 つし +4 O
-

この 式 の 左辺

が
なー ) 鬱鬱

、

水 は 子供 の 人数 な ので 、 G
8 × 8 _ 4

- 4 =

64-4=6060
本

ts

~ 3 ~



 

-74km 1時
阮 十

全体 で 分かっ て いる

A in
つ ( km

_ B
情報 に関する 式

Gk唯寺
く ーー

( 今回 だ と 2 時間 30 分 )lh
2 時間 30 分

ノ を 作る 。

年 t で = 2 さ に 、 5 )

x = 6
も t な =  E

d 両辺 x l 2
よって AB 2 地点 間

12 ( 半ば ) =  で x 1 2
の 道のり は 6 km

~43xt 2 つく = 3 0

5 れ = 3 0

片道 6 km - ) 街 見 1 2 km を 2 時間 30 分 で 歩い た

ので
1 2 速 さ は 芝 二 1 2 た 2

速 た
= l 2 ÷  E

2 4
Point 「

よく ある まち がい
」

= l 2 ×  も =  

F

4km/h と 6km/h な ので

半 km / 時4 t 6
-

2
= 5km/h

_ ye

~ 4 ~


